

新闻在线

我市完成杨树食叶害虫飞防面积 15.9 万亩

本报讯(记者 刘坤)针对当前我市杨树食叶害虫发生态势,7月3日至7月12日,市林业局租用山东某航空公司的直升机对我市重点区域内的杨树食叶害虫实施了防治,确保不出现大的灾害,保护林业生态建设成果。

民权县 乡镇生活垃圾集中收集处理

本报讯(记者 阎鸣亮)“俺乡的垃圾也能和城里一样收集到一个点上,由县里的垃圾清运车统一拉走处理,乡政府所在地比原来干净多了。”7月15日,民权县野岗乡干部张海涛说。

柘城县行政服务中心 深入农村上“两课”

本报讯(记者 刘坤 通讯员 金峰)台上句句入耳入心,台下个个听得入迷。阵阵掌声时时打断授课人那深入浅出、通俗易懂的讲话。这是近日柘城县行政服务中心主任许心龙在“三民”活动联系点陈青集镇陈青集村,给该村全体党员干部上党课的情景。

梁园区审计局 开展地税联网审计

本报讯(于高飞 张晖)在去年的地税系统税收征管审计中,梁园区审计局实行了地税联网审计,利用地税联网系统数据对地税征管情况进行审计,全面提高了地税征管审计工作的效率和质量。

河南省永城市人民法院拍卖公告

河南省永城市人民法院定于2014年7月25日10时至2014年7月25日22时止(延时的除外),在河南省永城市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/auction.htm?spm=0.0.0.0.V1pttE&id=40132248746)户名:永城市人民法院)进行公开拍卖马自达 ATENZA 汽车一辆,详细信息请登录上述网址浏览查询。有意竞买者请按网站公布要求参加竞买。

单春荣：回报社会是企业之责

本报记者 刘彦华

人物名片

单春荣,商丘市统发电子有限公司、商丘市鸿鑫煤炭有限公司董事长,商丘市睢阳区新城商会副秘书长。先后获得“睢阳区先进个人”、“睢阳区劳动模范”、“招商引资特别贡献奖”、“税收收入特别贡献奖”、“河南省城乡优秀创业女性”等荣誉称号。2012年当选为河南省人大代表。

所历练出的品性。1987年,23岁的单春荣在原商丘县磷肥厂工作,她爱岗敬业、勤奋工作。但是,到了上世纪90年代,由于市场经济转型等原因,磷肥厂的经营形势逐渐艰难起来。在这样的形势下,她萌生了自主创业的想法,于是她向厂里提出停薪留职,开始了她的下海经商之路。

企业。该企业多次获得区、市奖励和表彰,在2005年至2009年连续五年被评为“优秀民营企业”,为带动商丘经济的发展做出了贡献。

勇于担当, 承担社会责任

评价一个企业的成功,不单是实现超额利润,还体现在企业对社会的贡献。由于多种因素,我市的大型企业商电铝鑫源热电厂面临关停,工人们面临下岗的困境,单春荣想到了自己当年下岗创业的辛酸。她不顾家人的反对,毅然决定承包经营亏损的商电铝鑫源热电厂,并通过自己熟悉煤炭经营的优势对企业加强管理,终于让原本亏损的鑫源热电厂起死回生。这样,既保住了600名工人的饭碗,又为国家创造了一定的税收。

特别是成立于2006年7月的商丘市统发电子有限公司,凝聚了单春荣更多的心血和汗水。现变更为河南统发电子科技股份有限公司,公司发展迅速,曾被“国家区域性产权交易市场”吸纳为首批挂牌

鑫源热电厂不仅是商电铝的自备电厂,还承担了一定的市政供暖职能。为了配合市政供热领导组完成居民供热,在供热费用偏低的情况下,单春荣顶着资金不足和亏损的压力,全力以赴多方筹集资金,如期保证了全市的冬季正常供暖,为全市的民生工程做出了贡献和牺牲。她说:“企业的发展壮大,离不开社会的支

持,回报社会是企业应尽的责任。”

乐于奉献, 热衷慈善事业

致富思源,单春荣表示,她今天取得的成绩离不开政府的扶持、关心与支持。作为一名曾经的下岗工人,现在她要全力帮助其他下岗工人,帮助他们摆脱当前的困境。2004年以来,她名下的企业,先后安置下岗职工再就业800多人。单春荣乐善好施、慷慨奉献,十多年来,她累计拿出60多万元为灾区捐款,援助老、弱、病、残、孤人员,资助贫困学生上学,安排下岗工人、残疾人到电子厂、电厂上班,为社会减负。她念之于心、付诸于行的慈善情怀令人尊敬。

诚信做人,厚德载物。单春荣将诚信和善德作为企业发展和安身立命的根本,她的创业之路彰显了一位成功女企业家乐于奉献、扶贫济困的慈善情怀。



7月15日,工人在纺纱车间作业。夏邑县永安纺织项目总投资9亿元,主要产品为中高档精梳纯棉纱线,年生产能力折标准纱线2.3万吨,产值10亿元,实现利税1.5亿元。本报记者崔坤摄

女性创业路比男性更加艰难,需要更多的勇气、胆识,商丘市统发电子有限公司和商丘市鸿鑫煤炭有限公司董事长单春荣就是这样一位勇于拼搏、自强不息的成功女企业家。身为女人,她温和、体贴,生活中遇到坎坷也会叹气、落泪,然而一旦投入事业,她却举重若轻、雷厉风行。她原是一名下岗女工,历经风雨,摸爬滚打,取得现在骄人的成绩,付出的艰辛是常人不可想象的。“艰难困苦,玉汝于成”,单春荣的人生经历正是这句古语最好的印证。

都说成功的女性更为豁达,胸襟更为宽广,单春荣也不例外,这是她久经沙场

乡镇之窗

站集镇人大代表 “六进六访”见实效

本报讯(记者 刘建说 通讯员 王立栋)7月15日,站在高产开发方长势喜人的玉米前,虞城县裴仁村村民辛大战高兴地说:“今年种玉米正发愁时,镇里人大代表来俺家访问,俺把种植的困难反映给人大代表,没多久镇里的干部和技术员就把技术资料和新品种送给了俺,看看这个新品种长势多好!”

近期,该镇人大主席团要求代表开展“六进六访”活动:一是进厂、进企业,了解企业发展环境、基础设施、结构调整、生产经营等情况;二是进工地、访项目,了解新农村建设等重大项目的规划制定、施工环境、工程进度等情况;三是进市场、访客商,了解生产经营等情况;四是进农村、访农民,了解农田水利基础设施建设、惠农政策落实情况;五是进基层,访民户,了解群众最关心、反映最强烈、最困难、最现实的问题,了解群众最关心、反映最强烈、最困难、最现实的问题,了解群众最关心、反映最强烈、最困难、最现实的问题。

商丘铁路西运用车间 确保调图过渡期的运输安全

本报讯(夏学军)7月1日是铁路调整列车运行图暨暑期临客运行图顺利实施及货车实施提速的日子,商丘铁路西运用车间把守着郑州铁路局的东大门,处在一个十分重要的地理及安全位置。为此,商丘西运用车间采取有效措施,克服暑期炎热天气,确保调图及货车提速安全。

组织干部、技术管理人员认真学习调整图文件,分析各货车运行方案及编组计划,全面掌握运输方案、车流径路、列检技术作业地点、时间等情况,准确把握调整图列车运行和天窗变化,做好调整图方案的细化落实、规章制度、技术标准、技术数据以及调整图变化的应对措施并逐条细化到岗位作业标准上,组织全员学习培训,保证达到岗位任职要求,做到持证上岗,合格上岗。

淮海战役第一枪——张公店战斗

1948年11月6日至8日,中原野战军第一纵队在第三纵队和华东野战军第三纵队各一部的配合下,在张公店地区歼灭国民党第四绥靖区五十五军一八一师,计5600余人,拉开了淮海战役的帷幕。1948年11月11日,《人民日报》以大字标题报道说:“解放淮海地区战役开始,全歼商匪逃敌一个师……”此战是对淮海大战的第一个献礼。

建党93周年 学党史 讲党性 转作风